Вовлеченность родителей 
Работа с родителями или законными представителями школьников осуществляется для более эффективного достижения цели воспитания, которое обеспечивается согласованием позиций семьи и школы в данном вопросе. Работа с родителями или законными представителями школьников осуществляется в рамках различных видов и форм деятельности. Общешкольный родительский комитет, состоящий из представителей родтроек классов, участвует в управлении образовательной организацией и решении вопросов воспитания и социализации их детей. 
	В течение всего учебного года  родители могут посещать школьные уроки и внеурочные занятия для получения представления о ходе учебно-воспитательного процесса в школе.	
	Каждую четверть проводятся общешкольные родительские собрания, обсуждаются насущные проблемы обучения и воспитания школьников. Протоколируется  ход собрания самими родителями.
	На базе школы организуется семейный всеобуч, на котором родители  получают ценные рекомендации и советы от профессиональных психологов, врачей, социальных работников и обмениваются собственным творческим опытом и находками в деле воспитания детей.  В этом учебном году представители Консультационного Центра г. Сыктывкар проводили индивидуальное консультирование c целью координации воспитательных усилий педагогов и родителей. Также родители участвуют в педагогических консилиумах, собираемых в случае возникновения острых проблем, связанных с обучением и воспитанием конкретного ребенка, например: по поводу прохождения ПМПК.
	 Каждый классный руководитель создал беседу с родителями в интернете, также все родители    информируются  через школьный интернет-сайт. Классные руководители регулярно информируют родителей о школьных успехах и проблемах их детей, о жизни класса в целом. Классные родительские  собрания проводятся каждую четверть, обсуждаются наиболее острые проблемы обучения и воспитания школьников, находят оптимальные пути решения, организуют на базе класса  праздники, конкурсы, соревнования, выезды в театры и музеи, и всё это направлено  на сплочение семьи и школы.
	Администрация школы, учителя, соц. педагог, психолог находят решения из  сложных педагогических ситуаций и помогают решать вопросы  регулирования отношений между родителями и детьми. 
	Родители активно принимают участие и в проведении торжественных мероприятий, таких как День знаний и мероприятий, связанных с завершением образования, переходом на следующий уровень образования, символизирующие приобретение новых социальных статусов в общеобразовательной организации, обществе – это  праздник «Последнего звонка», Выпускные,  Отчёт школы.
	Родители  поддерживают  участие детей  в  соревнованиях, в выездных событиях, включающие в себя комплекс коллективных творческих дел гражданской, патриотической, историко-краеведческой, экологической, трудовой, спортивно-оздоровительной и др. направленности: Торжественное принятие присяги полицейскими и пожарными  кадетами Республики Коми, спортивно-патриотические  игры «Зарница» и «Победа», общесельский митинг в День Победы,  концерт-конкурс «Достояние Корткеросского района» и др.
 Фотографии проведённых мероприятий см. на shkolastorozhevsk-r11.gosweb.gosuslugi.ru
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